R ———

-

PacueT pasMepa POAMTENLCKOM MIATbL B MECSIL 110 naaTabiM yeryram no MAOY
«Jlercknii cax Ne 12 » (xopeorpadus) Ha 01.01.2025 roxa

Ob1ue cBeJeHUs AJ151 COCTABIEHHUS pacueTa:

Koaunuectso aereil — 10 uesnosexa

Bpemst 0qHOT0 NoceuieHus 1 yac (8 yac. B Mecsn)

KonuuecTso mepconana — 1 My3bIKaILHBIA PyKOBOAUTEL (1 kar)
Ky6aTypa HCcIo/ib3yemMoro nomMeenms 300 xy0. m

Ky6arypa 3ganus 6101 ky6. m

IloTpebasieMast MOHOCTE B MECSL = 2,30 kBt

Jlonnara 3a HHTEHCUBHOCTL TPYAA 80%

1. Moun 3apaboTHoit niaTer: 2624,01 py6.
- onp 3apaboTHON MAATHL MY3.pYK. (18000/98,78+80%)*8 = 2624,01 pyo.

2. Hauncaenus na 3apabornyro nuary 30,2% = 792,45 pyo.
3. Omaata KOMMYHAJLHBIX ycayr- 133,09 pyo.
- oronuenne 983264,96 py6. : 213am. : 244 * 14 * 8nu. : 6101xy6.m *300 KyO.m = 75,66py0.
- poponorpebaenue 55,29 py6. * 0,105 Ky6.m * 10 wedr. : 244 *1 9* 8mu. = 19,35 pyo.
- pogpoorsenenne 52,49 py6. * 0,105 xy6.m * 10 wen. : 244 *1 u *8xu.= 18,37 py6.
- oceurenne 8,57 py6.* 2,3 kBr = 19,71py®.
4. Matepuanbubie 3aTpaTbl- 0 pyo.
5. Mpubbian 30% - 1064.87 pyo.
6. Beero 3arpart — 4614,42py0.
2624,01+792,45+133,09+1064,87 = 4014,42py6.

Pacxoa Ha 1 yeaosexka coOCTaBuT
4614,42/10 = 461,44 py®6.

Pazmep POAMTENbCKOMH MIATHL COCTABUT 461 py6an.

HaualbHUK MJIAHOBO-IKOHOMUYECKOro OTxeIa W 7 JL.M. Cy66oTuHa



